

ДАТЫ, СОБЫТИЯ DATES, EVENTS

ПРОФЕССОР АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ МАШАК – К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

Елясин П.А.

Новосибирский государственный медицинский университет, Новосибирск, Россия,
e-mail: elyasin@ngs.ru

PROFESSOR ALEKSANDR MASHAK – TO 70 YEARS ANNIVERSARY

Elyasin PA

Novosibirsk State Medical University, Novosibirsk, Russia, e-mail: elyasin@ngs.ru

Для цитирования:

Елясин П.А. Профессор Александр Николаевич Mashak – к 70-летию со дня рождения. Морфологические ведомости. 2020;28(1):79-80. [https://doi.org/10.20340/mv-mn.2020.28\(1\):79-80](https://doi.org/10.20340/mv-mn.2020.28(1):79-80)

For the citation:

Elyasin PA. Professor Aleksandr Mashak – to 70 years Anniversary. Morfologicheskie Vedomosti – Morphological Newsletter. 2020;28(1):79-80. [https://doi.org/10.20340/mv-mn.2020.28\(1\):79-80](https://doi.org/10.20340/mv-mn.2020.28(1):79-80)



В сентябре 2019 года отметил свой 70-летний юбилей заведующий кафедрой анатомии человека имени академика Ю.И. Бородина Новосибирского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор Mashak Александр Николаевич. А.Н. Mashak в 1974 году закончил Новосибирский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». После окончания института работал на кафедре нормальной анатомии сначала в должности ассистента, с 1984 года - старшим преподавателем, с 1988 года - доцентом, с февраля 1997 года - профессором. В 1977 году он поступил в аспирантуру и в 1983 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Морфофункциональная характеристика узлов в условиях воздействия бальнеологических факторов» (научный руководитель - академик Ю.И. Бородин). В 1996 году он защитил докторскую диссертацию на тему:

«Органы лимфатического дренажа и гемолимфомикроциркуляторное русло при воздействии на толстую кишку вод разного состава в условиях нормального и нарушенного оттока крови» (научный консультант - академик Ю.И. Бородин). С октября 1997 года по настоящее время он работает заведующим кафедрой анатомии человека. Профессор Mashak A.N. - автор более 300 научных работ. Он ведет активную учебно-методическую работу, им создано несколько учебных пособий по центральной нервной системе и проводящим путям, по вегетативной нервной системе и черепным нервам. Под руководством Mashaka A.N. защищены 12 кандидатских диссертаций. Профессор Mashak A.N. был заместителем председателя диссертационного совета при Новосибирском государственном университете, являлся председателем проблемной комиссии «Морфологические основы компенсаторно-приспособительных реакций», цикловой методической комиссии по морфологическим дисциплинам, членом Ученого совета университета и членом Ученого совета педиатрического факультета. В настоящее время он является членом редколлегий

нескольких научных журналов, принимает активное участие в организации и проведении всероссийских и международных научных форумов.

Коллективы морфологических кафедр Новосибирского государственного медицинского университета, Президиум и Правление Научного медицинского общества анатомов, гистологов и эмбриологов России, редакция журнала «Морфологические ведомости» от души поздравляют профессора Машака Александра Николаевича с юбилеем и желают ему здоровья и успехов в реализации задуманных научных и общественных проектов, подготовке научно-педагогических кадров и развитию отечественной морфологии!